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ПИТАНЕ 

от Стефан Желев, общински съветник от ПП ГЕРБ 

 

ОТНОСНО: Жалба от госпожа Мариела Трайкова до кмета на Община Шумен 

във връзка с бездействие на общинската администрация по искане за възстановяване 

на настилката на тротоар и поставяне на колчета за препятстване на неправомерно 

паркиране. 

 
Уважаеми господин Костов,  

В 13 ноември 2012 г. госпожа Мариела Трайкова, собственик на жилище на ул. 

„Антим Първи“ № 25 в гр. Шумен, подава жалба до вас от състоянието на тротоара 

пред жилищната сграда. В жалбата си тя е описала, че тротоарът е разбит, на места е по-

нисък от пътното платно, поради което водата, която се стича по улицата се събира и 

прониква в жилищната кооперация и влагата е обхванала вече и електрическото табло. 

Освен това, върху този тротоар непрекъсната неправомерно паркират автомобили, кое-

то влошава състоянието му все повече, не може да се ползва от пешеходците, а в съсед-

ство се намира детска градина. След като не получава отговор на поставените проблеми 

и не са предприети действия за ликвидиране на проблема, госпожа Трайкова се е срещ-

нала с Вас и Вие лично сте я уверили, проблемът ще бъде решен. Въпреки това, до сега 

– 10.09.2014 г. – не е направено нищо по случая.  

Между временно госпожа Трайкова се обръща към Управителя на дружество 

ВиК с молба за проверка за спукан водопровод. След извършена проверка получава 

отговор, че в района няма повреден водопровод, а също и подпочвени води. Общинска-

та комисия по безопасност на движението „дава съгласие да монтира за своя сметка 

ограничителни колчета на тротоара“. Това е невъзможно, тъй като госпожа Трайкова е в 

напреднала възраст, вдовица и инвалидност 56%. 

Следва среща със заместник-кмета господин Йонков, на която също получава 

уверение, че проблемът ще бъде решен, но всъщност до сега няма резултат. Нещо пове-
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че, госпожа Трайкова е огорчена и възмутена от грубо отношение към нея от страна на 

служител в общинската администрация – инж. Великова. 

Смятан за необходимо да Ви припомня, че общинската администрация има оп-

ределени задължения във връзка с проверка и отговор на поставени проблемни въпроси 

от гражданите, включително и срок, в който това следва да стане.  

Във връзка с изложеното възникват ред въпроси за стопанисването на общинска-

та собственост, отношение към гражданите на Общината от страна на общинската ад-

министрация  и др., но ще се огранича с молба да информирате Общинския съвет за: 

В какъв срок и какви конкретни мерки ще предприемете за решаване на 

проблема в съответствие с Вашите правомощия и отговорности? 

 

Прилагам: 

Жалба от госпожа Мариела Трайкова до Кмета на Община Шумен от 13.11.2012 

г. 

Отговор от Общинската комисия по безопасност на движението до госпожа Ма-

риела Трайкова. 

Жалба от госпожа Мариела Трайкова до Омбудсмана на Република България от 

24.07.2014 г. 

Отговор на Омбудсмана на Република България до госпожа Мариела Трайкова 

от 26.08.2014 г. 

 

 

10.09.2014 г. 

Шумен                                                                    (Стефан Желев) 
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